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2. Considera o catálogo da papelaria: 

 
Uma escola fez a encomenda abaixo, ajuda-a completar a tabela: 

 
 

 

3. A mãe do Félix esteve a fazer biscoitos para o lanche. No final contou 72 biscoitos e decidiu dividi-

los por 6 pratos.  

a) Quantos biscoitos tinha cada prato? ___________________ 

 
Dos 72 biscoitos 18 eram de limão e os restantes de canela. 

b) Quantos biscoitos de canela fez? ___________________ 

 
Cada prato tem 9 biscoitos de canela.  

c) Quantos biscoitos de limão tem cada prato? ___________________ 


